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TRGOVAČKI SUD U PAZINU

4 St-117/2019-185

ZAPISNIK
sa održane skupštine vjerovnika

održana dana 5. studenog 2020. godine u 9:00 sati u dvorani "Istra" 
Pučkog otvorenog učilišta, u Pazinu, Spomen-dom, Pazin, Šetalište Pazinske Gimnazije 1, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
ULJANIK STROJOGRADNJA DIESEL d.d. "u stečaju", Pula, 
Flaciusova 1, OIB: 35951488983

STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul
ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan

STEČAJNI UPRAVITELJ: Ana Glavan Dukić

Početak u 09:00 sati

	Utvrđuje se da su na današnju skupštinu vjerovnika pristupili:
1/ za ULJANIK d.d. u stečaju pun. Ines Mandekić, sa utvrđenom tražbinom u iznosu od  181.114.565,64 kn
2/ za RH – Željko Perčinlić sa utvrđenom tražbinom u iznosu od 2.327.627,40 kn
3/ ZA Hrvatske šume d.d. – pun. Ivana Božić, sa utvrđenom tražbinom u iznosu od 798.035,91 kn
4/ UTP d.o.o. – pun. Kristijan Veličković, prema punomoći koju predaje u spis, sa utvrđenom tražbinom u iznosu od 702.007,99 kn
5/ Igor Despotović, sa utvrđenom tražbinom u iznosu od 151.746,78 kn
6/ Marino Jurcan, sa utvrđenom tražbinom u iznosu od 209.633,82 kn,
7/ Ivica Tešija, sa utvrđenom tražbinom u iznosu od 146.944,95 kn,
8/ za PLINARU d.o.o. Dean Kocijančić, uz Vedranu Kliman, sa utvrđenom tražbinom u iznosu od 18.690,50 kn
9/ Franko Puh, sa utvrđenom tražbinom u iznosu 111.612,48 kn,
10/ Siljan Sandro, sa utvrđenom tražbinom u iznosu od 230.305,20 kn,
11/ za BENE TRADE sro VLČEK JINDRICK sa utvrđenom tražbinom u iznosu od 2.345.431,19 kn
12/ za PALFINGER MARINE NORWAY AS – Ivica Ažić, pun. po zaposlenju, sa utvrđenom tražbinom u iznosu od 3.146.394,44 kn, 
 13/ Nasko Makarević, sa utvrđenom tražbinom u iznosu od 55.534,61 kn, 

Utvrđuje se da je na ročištu nazočan za BENE TRADE d.o.o. Damir Mihovilović. 

Vjerovnici Nasko Makarević, Marino Jurcan i Sandro Siljan dostavljaju u spis punomoći kojima ih drugi vjerovnici, sve raniji zaposlenici ULJANIK STROJOGRADNJA DIESEL d.d ovlašćuju na zastupanje na današnjoj skupini vjerovnika. Punomoći se prilažu u spis. 

Sud utvrđuje da u konkretnom slučaju u odnosu na osobe kojima su dane punomoći nisu ispunjene pretpostavke iz čl. 89. a Zakona o parničnom postupku koji se u ovom postupku primjenjuje temeljem čl. 10. Stečajnog zakona.


SUDAC

RJEŠAVA

Uskraćuje se Sandru Siljanu, Marinu Jurcanu i Nasku Makareviću da zastupaju na današnjoj skupštini vjerovnika vjerovnike prema punomoćima koje su priložene u spis. 


Utvrđuje se da je stečajna upraviteljica 12. listopada 2020. dostavila prijedlog za sazivanje skupštine vjerovnika koji je 15. listopada 2020. objavljen na e-oglasnoj ploči suda. 

Stečajna sutkinja izlaže dnevni red današnje skupštine vjerovnika: 
1/ donošenje odluke o prodaji imovine na lokaciji Pula i o ponudi trgovačkog društva Bene Trade d.o.o. od 30. lipnja 2020. godine, 
2/ donošenje odluke o prijedlogu nagodbe sa odvjetnicom Anom Holjar, 
3/ donošenje odluke o ponudi vještaka za procjenu imovine stečajnog dužnika i načinu prodaje skladišta materijala na lokaciji Rijeka,
4/ razno.


Prelazi se na raspravljanje po točkama dnevnog reda: 

1/ donošenje odluke o prodaji imovine na lokaciji Pula i o ponudi trgovačkog društva Bene Trade d.o.o. od 30. lipnja 2020. godine

Stečajna upraviteljica nastavno na raniju skupštinu vjerovnika od 24. srpnja 2020. navodi da u cijelosti ostaje kod svega što je navela u svojim podnescima koje je dostavila do održavanja današnje skupštine, a u bitnome da je BENE TRADE d.o.o. podmirio dugovanja prema dužniku po osnovi zakupnog odnosa, da je BENE TRADE izdao brisovno očitovanje glede razlučnog prava koje je bilo upisano na 3 stroja u upisniku FINA-e, kao i da se izjavom od 31. srpnja 2020. odrekao izlučnog prava koje je tvrdio da ima u odnosu na određene pokretnine dužnika, a što je sve ranije pobliže specificirano. Što se tiče ponude BENE TRADE-a, st. uprav. ostaje kod svog očitovanja danog u podnesku od 3.11.2020., s time što predlaže da ukoliko skupština na današnjem ročištu ne prihvati ponudu BENE TRADE-a, da se pristupi prodaji imovine na lokaciji u Puli na isti način kao što je određena prodaja imovine na lokaciji u Rijeci. 

 Damir Mihovilović kao zz BENE TRADE-a navodi da je na posljednjoj skupštini vjerovnika iako to nije u cijelosti ušlo na zapisnik ULJANIK d.d. u stečaju bio stava da je ponuda BENE TRADE –a komercijalno prihvatljiva uz uvjete da se riješi dugovanje BENE TRADE-a prema dužniku, te problematika vezana uz razlučna i izlučna prava. Sve navedeno je do održavanja ove skupštine vjerovnika i riješeno, dugovi su podmireni, a BENE TRADE se odrekao razlučnih i izlučnih prava, a čime je BENE TRADE-u umanjena imovina, odnosno to je istoga koštalo oko 1.200.000,00 kn. Jedino što je preostalo za riješiti je pitanje potkoncesije o čemu je BENE TRADE do dana održavanja ove skupštine intenzivno vodio pregovore kako sa stečajnom upraviteljicom ULJANIK d.d. u stečaju, tako i sa predstavnicima više ministarstava te je donesen zaključak da BENE TRADE ne može sklopiti ugovor o potkoncesiji obzirom nije član ULJANIK GRUPE ali da se sa istime može sklopiti ugovor o obavljanju sporedne djelatnosti. Taj ugovor bi se trebao sklopiti između ULJANIK BRODOGRADNJE 1856, na kojega je prenesena koncesija i BENE TRADE-a. Taj je ugovor već sastavljen, međutim problem je nastao što još uvijek nije imenovan novi direktor ULJANIK BRODOGRADNJE 1856, obzirom tu funkciju trenutno obnaša Marija Ružić, ujedno stečajna upraviteljica ULJANIKA d.d. u stečaju. BENE TRADE ima saznanja da će novi direktor ULJANIK BRODOGRADNJE 1856 biti imenovan u skoro vrijeme, a spreman je da se uz dostavljenu ponudu dostavi i projekcija tog ugovora i obveza BENE TRADE da se veže uz sklapanje tog ugovora. 
Što se tiče visine ponude koju je dao BENE TRADE a koja iznosi 5.500.000,00 kn + pdv, želimo povući paralelu sa prodajom imovine dužnika u Rijeci, a kako bi se vidjela ekonomska opravdanost ove naše ponude. Od 8.300.000,00 kn koliko su procijenjena proizvodna sredstva do sada je unovčeno 1,6 milijuna od čega je po 100%-tnoj vrijednosti unovčeno otprilike 1,2 milijuna, nakon čega je prodajna cijena umanjena za 20% pa je dio imovine prodan za 250,000,00 kn, pa je nakon dodatnog umanjenja za 20% prodan dio imovine za 140.000,00 kn, otprilike je prodana petina proizvodnih sredstava, a opće je poznato da se najprije proda ono što nešto vrijedi obzirom na što je razvidno da će se od ukupne prodaje tih sredstava ostvariti kupovnina koja će odgovarati otprilike 20-25% procijenjene vrijednosti. Što se tiče ponude BENE TRADE-a ona sada iznosi otprilike 25% procijenjene vrijednosti imovine na lokaciji u Puli, s time što se prihvaćanjem takve ponude skraćuju i rokovi i troškovi, jer se ponuda odnosi na imovinu kao cjelinu, a i svi ostali troškovi teretiti će BENE TRADE, primjerice procjenom su obuhvaćeni određeni predmeti koji će se mogu samo zbrinuti na otpad, koji s jedne strane povećavaju procijenjenu vrijednost, a s druge strane će predstavljati trošak. Osim toga BENE TRADE je zaposlio 50-ak bivših radnika dužnika, a za vrijeme za koje posluje na lokaciji u Puli, u osposobljavanje i održavanje strojeva uložio je oko 100-150 tisuća eura.   
ZZ BENE TRADE-a navodi da je u posljednje vrijeme razgovarajući sa više osoba stekao dojam da se na BEBE TRADE gleda kao na potencijalnog mešetara koji želi jeftino kupiti pa preprodati imovinu dužnika, što je potpuno pogrešno. Intencija BENE TRADE-a je proizvodnja, razvoj industrije i suradnja sa ULJANIK BRODOGRADNJOM 1856. Osim toga, BENE TRADEOV strateški partner je društvo PLAFINGER, koje društvo je jedno od vodećih društva u proizvodnju brodske opreme. Smatra da u prvom redu država mora uzeti u obzir da je BENE TRADE u godinu dana poslovanja u državni proračun po osnovi doprinosa i drugih davanja oko 3,5 milijuna kuna, što druge godine neće učiniti ako mu se ne pruži mogućnost da nastavi poslovati, a isto tako smatra da se druga šansa mora pružiti svim zaposlenicima BENE TRADE-a, koji su sve raniji zaposlenici dužnika, a koji su htjeli doći na današnje ročište, a što nisu mogli ili zbog korone ili zbog ranijih obveza u BENE TRADE-u.
Slažem se sa navodima st. uprav. da je svaka daljnja prolongacija trošak za stečajni postupak, ali isto tako to je trošak za sam BENE TRADE koji cijelo vrijeme mora plaćati najam za strojeve a za koje je dana ponuda za kupnju. 

ZZ RH Željko Perčinlić navodi da je u ovoj stvari  prvo problem taj što se stečajna upraviteljica dužnika nije određeno izjasnila dali je za nju ponuda BENE TRADE-a prihvatljiva ili nije, zašto je imovina procijenjena na 20 milijuna kuna, a ponuda je dana na 5 milijuna kuna, a isto tako ističe da je tek sada upoznat sa tijekom prodaje na lokaciji u Rijeci a u čemu također smatra da je stečajna upraviteljica trebala izvijestiti. Drugo na što ukazuje a što njega bode u oči je da je za jedan stroj ponuđeno 500.000,00 kn a za ostatak imovine kao cjeline 5.000,000,00 kn. Što se tiče potkoncesije, skupština ovog dužnika ne može preuzeti nikakvu obvezu. U konačnici nebitno je kako će ovaj vjerovnik glasati, a obzirom na veličinu glasa glavnog vjerovnika. Što se tiče navoda glede izlučnih i razlučnih prava BENE TRADE-a, ističe da ta prava ionako nisu bila pravno valjana, a isticanje socijalnih momenata nema nikakve veze sa Stečajnim zakonom. Mišljenje je Porezne uprave da bi cijeli ovaj proces trebalo učiniti transparentnim, naime, obzirom na vrijednost cjelokupne imovine koja je procijenjena po ovlaštenom sudskom vještaku, trebalo bi i drugima dati mogućnost da ako žele sudjeluju u postupku prodaje. Također danas je prvi put iznesen navod da postoji određena imovina koju treba zbrinuti, a o čemu do sada nije bilo nikakve riječi, a smatram da se i te stavke trebaju iznijeti i obrazložiti. Isto tako ne treba dovoditi u nikakvu vezu imovinu i spomenuta razlučna i izlučna prava, kao ni ponudu i potkoncesiju. 

	Pun. ULJANIKA d.d. u stečaju pridružuje se navodima zz RH, smatra da je stečajna upraviteljica dužnika bolje trebala pripremiti prijedloge odluka i obrazložiti svoje stajalište. Slaže se da bi proces trebao biti transparentniji. Predlaže da se stečajna upraviteljica očituje kako u vezi ponude BENE TRADE tako i u vezi njenog prijedloga da se u slučaju neprihvaćanja ponude BENE TRADE pristupi sa prodajom imovine na lokaciji u Puli na isti način kao i što je određena prodaja na lokaciji u Rijeci, a obzirom na danas iznesene navode iz kojih proizlazi da tako određena prodaja imovine na lokaciji u Rijeci ne bi bila ekonomski prihvatljiva. 

	ZZ PLINARE d.o.o. Dean Kocijančić navodi da je razočaran sa tijekom današnjeg ročišta, da je razočaran u državu i da se smatra osramoćenim pred Češkom. Smatrao da je daje na posljednjoj skupštini vjerovnika u pogledu BENE TRADE sve dogovoreno u vezi dane ponude koja je bila uvjetovana ispunjenjem određenih obveza od strane BENE TRADE a što je BENE TRADE i učinio. Kada govorimo u brojkama do danas je BENE TRADE u stečajnu masu uplatio ukupno 2.138.000,00 kn, na ime komunalnih doprinosa uplatio je 323.000,00 kn, pdv oko 1.700.000,00 kn, a kad se tome svemu zbroji iznos ponude dolazi se do 9 milijuna kuna. Kada se izvrši uvid u izvješća FINE za 2019. godinu za BENE TRADE  vidi se da je isti u državni proračun uplatio 1.100.000,00 kn doprinosa te oko 255.000,00 kn pdv po različitim osnovama. Dakle, vidljiv je doprinos BENE TRADE-a državnom proračunu, a u slučaju neprihvaćanja ponude BENE TRADE-a ne samo da takvih uplata više neće biti već će i ono što je uplaćeno država morati vratiti kroz naknade za 50-ak radnika koji će ostati bez posla. 
PLINARA d.o.o. dostavlja ponudu za kupnju pokretnina na lokaciji Pula za koju nudi 2.500.000,00 kn + pdv (ponuda se odnosi na osnovna sredstva i zalihe) te 55.000,00 kn + pdv za stroj FERMAT, a koja ponuda se čita. 
Smatra i da su ULJANIK d.d. i RH još i na posljednjoj skupštini vjerovnika trebali se izjasniti da nisu suglasni sa ovakvim načinom prodaje a isto tako ako nisu zadovoljnim sa radom stečajne upraviteljice, predložiti njezino razrješenje. 

Vjerovnik SANDRO SILJAN smatra da u ovoj stvari ne bi trebalo nikako zanemariti moralno-socijalni aspekt. Naime, BENE TRADE odnosno radnici BENE TRADE-a od kojih sam ja jedan privređuju i iz njihovog rada se u državni proračun uplaćuju proračuni od kojih neki dobivaju plaću. 

Damir Mihovilović kao zz BENE TRADE-a navodi da je BENE TRADE od početka u cijelom postupku transparentan i da ništa ne skriva. I na lokaciji u Puli i na lokaciji u Rijeci postoje strojevi koji imaju određene vrijednosti kao što je stroj FERMAT kao i strojevi koji imaju samo muzejsku vrijednost, a koji su u funkciji isključivo zbog ljudi koji na njima rade. U prilog tome ide i tijek prodaje na lokaciji u Rijeci gdje je u prvih mjesec dana od prodaje ostvareno oko 1.200.000,00 kn, a u iduća dva tri mjeseca samo 300 tisuća kuna. Ja sam u ime BENE TRADE-a više puta od zadnjeg ročišta vjerovnika tražio sastanak sa predstavnicima ULJANIK d.d. i RH kako bi raspravili i dogovorili sve aspekte u vezi ove ponude, no taj se sastanak nije nikad uspio održati. Siguran sam da će se ugovor o obavljanju sporedne djelatnosti sa BENE TRADE-om sklopiti kada bude imenovan direktor ULJANIK BRODOGRADNJE 1856 jer je sklapanje tog ugovora korisno ne samo za BENE TRADE-a već i za ULJANIK BRODOGRADNJU 1856, a s obzirom na dijeljenje troškova, zajedničko poslovanje.
	

	Stečajna upraviteljica navodi kako je cijeli ovaj postupak transparentan, što jasno proizlazi iz svih izvješća, podnesaka i rekapitulacija koje ista dostavlja sudu, a koja su sva dignuta na e-oglasnu ploču. Isto tako stečajna upraviteljica podnaša tromjesečna izvješća. Iz svih tih dokumenata vidljivi su svi prihodi i svi rashodi. Što se tiče prodaje imovine na lokaciji u Rijeci, sada je završen treći oglas i uskoro će biti objavljen četvrti. Prodaja se na toj lokaciji vrši u skladu sa odlukom skupštine vjerovnika. Istina je da je na prvom oglasu najviše uprihodovano, no stečajnoj upraviteljici nije poznato iz kojeg razloga je tome tako, dali je zbog toga što je onda bila takva kupovna moć ili zbog same procjene vještaka. Do sada je na lokaciji u Rijeci prodano imovine u vrijednosti 2.030.000,00 kn sa pdv-om, pdv je plaćen a prodana je imovina koja je u stavci B1 (proizvodna sredstva) dok imovina pod st. B2 i B3 nije uopće prodana. Tijekom prodaje stečajna upraviteljica je uvidjela da bi bilo oportunije da se imovina iz B2 i B3 koja se mahom odnosi na sitnije dijelove i materijal prodaje kao cjelina odnosno da se pojedino skladište proda kao cjelina. 

	Stečajna upraviteljica navodi da nije njezina dužnost očitovati se dali prihvaća ili ne prihvaća ponudu BENE TRADE-a, odluka o tome je na skupštini vjerovnik. Njoj osobno a obzirom na trenutne prilike u zemlji i okruženju teško je govoriti dali bi se drugačijom prodajom uprihodovalo više ili manje u odnosu na ponudu BENE TRADE-a. što se tiče same imovine, teško je uspoređivati imovinu koja se nalazi na lokaciji u Rijeci i u Puli, jer se radi o različitim strojevima po pitanju vrste, godišta itd. U ovom je stečajnom postupku upitno dali će se uopće moći podmiriti troškovi stečajnog postupka, vjerovnici II. višeg isplatnog reda se neće moći namiriti pa mislim da svaki vjerovnik mora uzeti u obzir sve navedeno i odlučiti.

	Pun. vjerovnika ULJANIK d.d. i RH predlažu da se na današnjoj skupštini donese odluka o prodaji imovine u Puli na sljedeći način: 
I. Upućuje se stečajnu upraviteljicu da objavi oglas o prodaji imovine kao cjeline na lokaciji Pula koja je u procjeni vještaka Većeslava Gržinića označena kao A1, A2 i A3 izuzev stroja FERMAT opterećenog razlučnim pravom u korist PLINARE d.o.o. 
II. Oglas se ima objaviti najkasnije dana 9.11.2020. na sudačkoj mreži, web stečaj po cijeni od 75% procijenjen vrijednosti imovine (20.577.590,00 kn) s rokom prikupljanja pisanih ponuda od 15 dana koje se upućuju stečajnoj upraviteljici u zatvorenoj omotnici najmanje po početnoj cijeni i moraju sadržavati bankovnu garanciju banke koja posluje u RH kao dokaz o osiguranju plaćanja. Protekom roka, pristigle ponude otvoriti će komisija imenovana od strane stečajne upraviteljice. 
III. Ukoliko se pokretnine u roku od 15 dana od dana objave prvog oglasa ne uspiju prodati, objaviti će se odmah, a najkasnije dva dana po isteku roka iz prvog oglasa, novi oglas na sudskoj mreži web stečaj po cijeni od 50% procijenjene vrijednosti imovine s rokom prikupljanja pisanih ponuda kao na način opisan u prethodnoj točki, također na rok od 15 dana. 
IV. Ukoliko se pokretnine ne uspiju prodati niti protekom roka iz drugog oglasa, odmah po isteku roka ovlašćuje se i upućuje stečajnu upraviteljicu prihvatiti ponudu BENE TRADE za kupnju navedene imovine od 30. lipnja 2020. 
V. BENE TRADE–u d.o.o. priznaje se pravo prvokupa u slučaju pristizanja ponuda kod prvog odnosno drugog oglasa. BENE TRADE d.o.o. dužan je u roku od 3 dana očitovati se dali će ostvariti pravo na prvokup, a sve obzirom je ponuda BENE TRADE d.o.o. javno objavljena. 


	Zz PLINARE d.o.o. povlači svoju ponudu za kupnju pokretnina u Puli, kao cjeline koja je dostavljena danas prethodno na ovoj skupštini.  Isto tako izjavljuje da će PLINARA d.o.o. sutra na FINA-u dostaviti brisovno očitovanje u vezi razlučnog prava na tokarilici SAFOP. 


Sud utvrđuje da je skupština vjerovnika suglasno 

donijela odluku 


I. Upućuje se stečajnu upraviteljicu da objavi oglas o prodaji imovine kao cjeline na lokaciji Pula koja je u procjeni vještaka Većeslava Gržinića označena kao A1, A2 i A3 izuzev stroja FERMAT opterećenog razlučnim pravom u korist PLINARE d.o.o. 
II. Oglas se ima objaviti najkasnije dana 9.11.2020. na sudačkoj mreži, web stečaj po cijeni od 75% procijenjene vrijednosti imovine (iznos procijenjene vrijednosti iznosi 20.577.590,00 kn) s rokom prikupljanja pisanih ponuda od 15 dana koje se upućuju stečajnoj upraviteljici u zatvorenoj omotnici najmanje po početnoj cijeni i moraju sadržavati bankovnu garanciju banke koja posluje u RH kao dokaz o osiguranju plaćanja. Protekom roka, pristigle ponude otvoriti će komisija imenovana od strane stečajne upraviteljice. 
III. Ukoliko se pokretnine u roku od 15 dana od dana objave prvog oglasa ne uspiju prodati, objaviti će se odmah, a najkasnije dva dana po isteku roka iz prvog oglasa, novi oglas na sudskoj mreži web stečaj po cijeni od 50% procijenjene vrijednosti imovine s rokom prikupljanja pisanih ponuda kao na način opisan u prethodnoj točki, također na rok od 15 dana. 
IV. Ukoliko se pokretnine ne uspiju prodati niti protekom roka iz drugog oglasa, odmah po isteku roka ovlašćuje se i upućuje stečajnu upraviteljicu prihvatiti ponudu BENE TRADE za kupnju navedene imovine od 30. lipnja 2020. 
V. BENE TRADE–u d.o.o. priznaje se pravo prvokupa u slučaju pristizanja ponuda kod prvog odnosno drugog oglasa. BENE TRADE d.o.o. dužan je u roku od 3 dana očitovati se dali će ostvariti pravo na prvokup, a sve obzirom je ponuda BENE TRADE d.o.o. javno objavljena. 




Prelazi se na raspravljanje o točci 2. dnevnog reda:
2/ donošenje odluke o prijedlogu nagodbe sa odvjetnicom Anom Holjar

Stečajna upraviteljica izlaže prijedlog nagodbe sa odvjetnicom Anom Holjar, kao što je to izloženo u prijedlogu odvjetnice Ane Holjar upućeno st. upraviteljice dana 6. listopada 2020. (list 2246 spisa) a kojem se u bitnome predlaže da se u vezi parničnog predmeta koji se vodi kod Općinskog suda u Puli, posl broj Povrv-53/20 sklopi izvansudska nagodba u kojoj će se utvrditi kako odvjetnica Ana Holjar povlači tužbu, i kako će svaka strana snositi svoje troškove tog parničnog postupka a sve kako je predloženo. 



Utvrđuje se da je skupština vjerovnika suglasno

donijela odluku

Da se ovlašćuje stečajnu upraviteljicu da sklopi izvansudsku nagodbu u kojoj će se utvrditi kako odvjetnica Ana Holjar povlači tužbu radi utvrđenja postojanja osporene tražbine u iznosu od 1.251.247,37 kn u vezi kojeg se vodi parnični postupak kod Općinskog suda u Puli, pod posl. brojem: Povrv-53/20 i u kojoj će se odrediti da svaka strana snosi svoje troškove parničnog postupka. 



Prelazi se na raspravljanje o točci 3. dnevnog reda:
3/ donošenje odluke o ponudi vještaka za procjenu imovine stečajnog dužnika i načinu prodaje skladišta materijala na lokaciji Rijeka

Stečajna upraviteljica navodi da je naknadno na lokaciji u rijeci utvrđeno da dužnik ima još imovine koja se nalazi na skladištima. Na lokaciji u rijeci dužnik ima imovine u ukupno 9 skladišta od čega je ranijom procjenom obuhvaćen dio imovine koji je pohranjen u 2 skladišta. Stečajna upraviteljica je kontaktirala vještaka te je isti dao ponudu koja se odnosi na procjenu imovine u 7 novih skladišta i imovine koja se nalazi u prva 2 skladišta u kojima je već procijenjen dio imovine kao i da da svoje mišljenje i procjenu oko vrijednosti svakog pojedinog skladišta kao cjeline. U dosadašnjem tijeku prodaje imovina na lokaciji u Rijeci nije prodan niti jedan dio imovine koji se nalazi u tim skladištima,  radi o se sitnijim dijelovima i materijalu, pa je stečajna upraviteljica mišljenja da i bilo oportunije da se svako skladište odnosno imovina u tom skladištu proda kao cjelina. 


Utvrđuje se da je skupština vjerovnika suglasno

donijela odluku


Prihvaća se ponuda sudskog vještaka Većeslava Gržinića za procjenom naknadno pronađene imovine dužnika na lokaciji u Rijeci a koja iznosi sveukupno 13.522,01 kn s time što je vještak dužan nalaz i mišljenje izraditi u roku od 30 dana od dana održavanja ove skupštine vjerovnika.
Ovlašćuje se stečajnu upraviteljicu da imovinu koja se nalazi u pojedinom skladištu prodaje kao cjelinu (9 skladišta, 9 cjelina) po istom ključu po kojem je određena prodaja imovine na lokaciji u Rijeci. 



Sudac utvrđuje da je današnje skupština vjerovnika dovršena.



Dovršeno u 11:31 sati.

Stečajni upravitelj		                   Stečajni sudac	                                       	
	VJEROVNICI
  	
  						Zapisničar









BENE TRADE d.o.o. 

REPUBLIKA HRVATSKA


 


TRGOVAČKI SUD U PAZINU


 


 


4 St


-


117/2019


-


1


85


 


 


ZAPISNIK


 


sa održane skupštine vjerovnika


 


 


održana dana 


5. studenog 2020. godine u 9


:00 sati 


u 


dvorani "Istra" 


 


Pučkog otvorenog učilišta, u Pazinu, Spomen


-


dom, Pazin, Šetalište Pazinske 


Gimnazije 1


, 


 


u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 


 


ULJANIK STROJOGRADNJA DIESEL d.d. "u stečaju", Pula, 


 


Flaciusova 1, OIB: 35951488983


 


 


STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul


 


ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan


 


 


STEČAJNI UPRAVITELJ: Ana Glavan Dukić


 


 


Početak u 


09


:00 sati


 


 


 


Utvrđuje se da su na današnju skupštinu vjerovnika pristupili:


 


1/ za ULJANIK d.d. u stečaju pun. Ines Mandekić, sa utvrđenom tražbinom u iznosu 


od  181.114.565,64 kn


 


2/ 


za RH 


–


 


Željko Perčinlić sa utvrđenom tražbinom u iznosu od 2.


327


.


627,40


 


kn


 


3/ ZA Hrvatske šume d.d. 


–


 


pun. 


Ivana Božić


, sa utvrđenom tražbinom u iznosu od 


798.035,91 kn


 


4/ UTP d.o.o. 


–


 


pun. Kristijan Veličković, prema punomoći koju predaje u spis, sa 


utvrđenom tražbinom u iznosu od 702.007,99 kn


 


5/


 


Igor Despotović, sa utvrđenom t


ražbinom u iznosu od 151.746,78 kn


 


6/


 


Marino Jurcan, sa utvrđenom tražbinom u iznosu od 209.633,82 kn,


 


7/


 


Ivica Tešija, sa utvrđenom tražbinom u iznosu od 146.944,95 kn,


 


8/


 


za PLINARU d.o.o. Dean Kocijančić, uz Vedranu Kliman, sa utvrđenom tražbinom 


u izno


su od 18.690,50 kn


 


9/ Franko Puh, sa utvrđenom tražbinom u iznosu 111.612,48 kn,


 


10/ Siljan Sandro, sa utvrđenom tražbinom u iznosu od 230.305,20 kn,


 


11/ za BENE TRADE sro 


VLČEK JINDRICK


 


sa utvrđenom tražbinom u iznosu od 


2.345.431,19 kn


 


12/ za PALFINGER M


ARINE NORWAY AS 


–


 


Ivica Ažić, pun. po zaposlenju, sa 


utvrđenom tražbinom u iznosu od 3.146.394,44 kn, 


 


 


13/ Nasko Makarević, sa utvrđenom tra


žbinom u iznosu od 55.534,61 kn, 


 


 


Utvrđuje se da je na ročištu nazočan 


za BENE TRADE d.o.o. Damir Mihovilović


. 


 


 


V


jer


ovnici Nasko Makarević, Marino J


urcan i 


S


andro Siljan dostavljaju u spis 


punomoći kojima ih drugi vjerovnici, sve raniji zaposlenici ULJANIK STROJOGRADNJA 


DIESEL d.d


 


ovlašćuju na zastupanje na današnjoj skupini vjerovnika. Punomoći se prilažu u 


spis. 
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